AY = Yb -Y, = Y266 _Y930

AX = Xb _Xa = X266_ X930

Prema znaku AX i AY odrediti
kvadrant i racunati tga
prema tabeli
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Racunanje v prema tabeli
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kvadrant AY AX tga v,
&,
| + + AX
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@»” Racunanje arctg a i v pomocu digitrona

Casio:
7.69190 shift |[tan [82.5927014 [shift||° ' "|82°35°34
82°35°34° + 90°0°0°=172°35°34

Obicni:
7.69190|2nf | [tan |82.5927014 2nf ||DEG|82.3534
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82.3534|DEG 82.5927014 + 90.0000|DEG 90
=172.5927014|2nf |DEG| 172.3534
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Racunanje duzine

D, . =JAY?+AX?

Kontrola direkcionog ugla

AY'=AX +AY
AX"'=AX -AY

Sracunati a’ i v’ po tabeli na isti nacin kao i v
Proveriti da li je v'-v=45°

Kontrola duzine

AY AX
sinv?  coy

b
a



[3, Y — tabela sa redukovanim
550 gredinama



Racunanje ugla y

' Levi krak_-> 550 : 0°00' 00"
Levi — Desni = 68°30' 28"

a



266
Stanica (teme ugla) -> 266

Desni krak -> 550 : 347°..".."
Levi krak -> 930 : 293°..".."

Levi — Desni = 53°..".."




a+[+y=180
550 a:180—(,[3+y)
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b=——asang
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Kontrola

a

a=Dbcosy+ccosf




